

## SAN JUAN: ELEGIDAS LAS BELLEZAS DE LA HOGUERA POPULAR



*María Luisa Lloréns, Finita Blasco y Emilia Escoda, belleas y damas 1971 de la Hoguera del pueblo de San Juan. (Foto MERLOS).*

SAN JUAN. (Corresponsal, M. Sánchez Buades). — En un acto sencillo, pero de neto sabor popular, se ha celebrado la elección de la «bellea» de la hoguera que San Juan planta, desde hace ya tres años, dentro del complejo fogueril de la capital. Como invitados de honor estuvieron presentes don Tomás Valcárcel, presidente de la Comisión Gestora de Hogueras, acompañado del secretario de la misma; el alcalde de la villa don Juan Antonio Gosálbez Casar, y el

pe, en cuyo salón, cedido gratuitamente al efecto, se celebró la elección.

Tuvimos ocasión de hablar brevemente con las bellezas María Luisa Lloréns, tiene 15 años y estudia secretariado; Finita Blasco, tiene también 15 años, y es una hacendosa ama de casa, y Emilia Escoda, que tiene 13, es una aprovechada estudiante de bachillerato. Nos hablaron de la alegría por su elección, de sus ilusionados proyectos para las fiestas, y de otras muchas más cosas, con las



*Bellea infantil y sus damas, de la Hoguera de San Juan. (Foto MERLOS).*

primer teniente de alcalde, don Ricardo Sevilla Pérez, así como otras personalidades, que fueron magníficamente atendidas por el incansable José María Sabater, presidente de la comisión y su dinámica esposa, doña Dolores Giner Aracil, caso singular de una mujer, dentro del tinglado fogueril, que con brillante empuje, lleva toda la trama económica de la comisión.

En primer lugar se procedió a la elección, —por sorteo para evitar «complicaciones»—, de la belleza infantil, favoreciendo la suerte a María Dolores Merlos Sánchez, de 10 años, que vive en la calle de San Antonio, y como damitas, a Mari Loli Llopis Arnica, de 8 años, que vive en Navarregui, y a Eva María Climent Baeza, de 9 años, de Calvo Sotelo. Las tres recibieron sus bandas respectivas de manos del señor Valcárcel, y de los señores Gosálbez y Sevilla.

Posteriormente, ante la expectación del numerosísimo público presente, se eligió —también por sorteo—, a la belleza 1971 y sus damas siéndolo María Luisa Lloréns, Bernabeú, de la calle San Antonio, y como damas, Finita Blasco Lloréns, de la misma calle, —¡vaya con la calle de San Antonio!—, y Emilia Escoda Berenguer, de la de Cervantes, a quienes impuso las bandas, la belleza saliente, Lidia Victoria Giner.

Finalmente todos los invitados fueron obsequiados por la gerencia del Bar Pe-

que llenaríamos mucho espacio.

Y siguieron su pasacalle de presentación por el pueblo, a los sones de la zuzaina, —extraordinarios de verdad estos dulzaineros de Petrel—, y acompañados por la incansable Lola Giner, que «de paso», iba aliviando los bolsillos de quienes se cruzaban en su camino.